
COVID-19

Notulen dagelijkse wrap up [05-08-2020]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

Cluster Amsterdam 14 besmettingen verschillende locaties. = niet achter aangebeld want

was niet nodig

Kamer-vragen coordinatie: mogelijkheid om centrale coordinatie in te zetten om kamer

vragen overzichtelijk te houden. (EE en EE)

In-f@ct overleg Amsterdam over adviezen.

Update: achterstand van gister is weggewerkt.

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Clusters

Vragen over discrepanties op de website rijksoverheid / Ici richtlijn doorgezet
naar communicatie = wordt aan gewerkt om te verbeteren, voorstel naar

Corien gestuurd -> VWS. Alle ministeries via VWS, informatie goed op welke

sites komen? Hebben we dit goed opgenomen in LCI bijlagen voor kinderen en

reizigers? GGD verwijzen, waar gaat GGD zoeken. Kinderbeleid (terugkomend
uit oranje gebied) in bijlage Toerisme aanpassen.

Geen clustermeldingen
Enkele herinfecties

Vragen over remdesivir en het signaal dat er gisteren vanuit DVP voor 12

patiénten is geleverd en maandag voor 4 patiénten, vrijdag bespreken in

casuistiek overleg. Osiris meldingen lopen achter.

Vraag over percentage foutnegatieven in NL, brits en Belgisch onderzoek zou

wijzen op 20-30%EEherschrijft diagnoseparagraaf en neemt

daar ook iets over op, vrijdag in casuistiek bespreken

Onduidelijkheden over asymptomatisch getesten die laat symptomatisch
worden (3° dag) wie includeer je bij BCO? Contacten 2 dagen voor test of 2

dagen voor klachten? Vrijdag voor casuistiek overleg.

Naam cluster Betrokken voorwacht Betrokken achterwacht

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:

16:58

20:36

09:52

Oostenrijk Qostenrijk licht ons in over een NL index casus die in Oostenrijk

positief is getest, terug naar NL is gereden en zit in quarantaine.

Japan Japan stuurt ons informatie over een Nederlands nauw contact

van een index casus op vlucht KL861 van Japan naar Nederland.

Update: zij verstrekken niet genoeg informatie en hiernaar is

gevraagd.

Finland Finland reageert op ons bericht over een contact en laat weten

dat zij alleen BCO doen als het contact in dezelfde rij zit.
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09:55 Finland

11:58

13:20 Letland

Internationale richtlijnen:

N/A

Idem.

Er zijn 255.703 nieuwe COVID-19 gevallen en 6832 nieuwe

doden. De vijf landen met de meeste nieuwe cases zijn: United

States (57.525), India (52.509), Brazili& (51.603), Colombia (7129)
en Peru (6790). De vijf landen met de meeste nieuwe doden zijn:

United States (1403), Brazilié (1154), India (857), Mexico (857) en

Zuid-Afrika (345).

Letland stuurt ons informatie over een index die van het

Verenigd Koninkrijk naar Hoek van Holland is gevaren met de

Ferry Stenaline Harwik met informatie over close contacts.

-

Morgen middag een HSC meeting (artsen van de

dag)

*Amsterdam en Rotterdam lopen over, Amsterdam loopt 300 indexen achter, Rotterdam heeft

prioriteiten lijst opgesteld alleen bco van indexen op grote bijeenkomsten/of index werkt in de zorg.

GGD’en laten opschalen tot meer ondersteuning onderling 2 GGD GHOR NL meer ondersteuning

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters

Zorgvraag Geen ontwikkelingen, maar vinger aan de pols langdurige zorg.

Reacties worden verwerkt door eliane

Liberty Geen ontwikkelingen, mailbox leeg. Vast overleg dinsdag.

App & bron- en

contactonderzoek

Sitrep, monitoring liften

maatregelen en BCO/HP zone

COVID-19 en de dieren Stukje in in-f@ct [iESheeft gereageerd en moet in de

handreiking

Points of Entry Morgen in BCO overleg bespreken contactopsporing van bus

en trein reizigers. Gini aanhaken.

BES/CAS VWS: Dashboard voor overzee gebieden. ST. Maarten iedere

dag 5-10 patienten er bij. Outbreak op Auruba. GGD: BCO 40

nieuwe patienten. Rondom twee nachtclub en een gym. Vooral

jongeren. Persbericht en veel testen. Overleg met Curacao en

Bonaire besloten om quarantaine vrij te reizen tussen de

benedenwindse eilanden opgeheven. Bovenwindse zullen

volgen (is nog onduidelijk) Reizigers uit NL? Maatregelen

(Amerikaanse) toeristen: niet dicht maar wel social distancing.

Zicht op de regio Bedrijven/instellingen met nauwe contacten sluiten zelf hun

deuren. Moet GGD goed zicht op houden. Groningen: “corona

toeristen”, vanaf 1:30 am geen mensen meer binnenlaten in de

horeca. Gebrek aan casuistiek van de afgelopen weken heeft

geleid tot verlies van urgentie > jeugd (medewerkers JGZ)
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Studenten uitbraak in Maastricht = positieve student =>

vrienden ook positief getest, 11 nauwe contacten = feest met

positieve studenten. Studenten over de regio’s heen contact

hebben en feestjes. Hoe deel je dit soort info met elkaar?

Arbo

Overige netwerken

ketenpartners

Communicatie VWS geadviseerd om op korte termijnen testen inm te zetten

-> radio campagne. binnenkort kan met online test afspraken

maken (ook radio) , studenten compliance. Korte termijn : fijn

weer, vliegtuig : “Corona is ook hier” testen & thuisblijven.
Radio BNR: bedrijven die werknemers uit oranje en rode

gebieden laten testen en binnen 4 uur result— MedioCore.
Testen ipv quarantaine

Gedragsunit
OMT Mee door. Schriftelijke consultatie (quarantaine duur en

testen) voorbereiden

4/ Prioriteiten

¢ Voorbereiden schriftelijke OMT (EEI&5120 Of 5.1.2¢ |]

5/ Bezetting

Arts van dienst:

Bezetting volgende dag

Arts van de dag:

Voorwacht(en) van de dag:

EWRS / WHO berichten bijhouden:

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is) IEEE

16/ Rondvraag en overig

Docsmeesturenmet de notulen & dienstdoende perscomm sturen naar[ENEivr. nl
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